

医生默念“法轮大法好” 疑难肠道疾病痊愈

【明慧网】我丈夫是个医生，虽然他每天都在给病人看病，但他却不能保证自己不得病，肠道疾病是丈夫家族中的遗传病，他的父亲死于结肠癌，晚辈中多人都患有不同程度的肠道疾病。

我丈夫年轻的时候个高体瘦，肠道功能不好，经常不是便秘就是拉稀，吃过多种药都无济于事，因为觉得也没有太大的妨碍，也就听之任之，直到他五十岁的时候突然出现停止排便了，做了各种检查，发现他的横结肠冗长呈“V”形耷拉到盆腔，粪便堆积到底部，再往前运行就呈爬坡状态，因肠蠕动无力，爬到半路就会又滚落到底部，这样底部就会堆积很多，根本就排不出去，吃过各种泻药，喝石蜡油、香油都不管用，最后不得不灌肠，六、七天就得灌一次，一个月下来整个人虚弱无力脸色黑暗发绿，浑身散发着臭味。

他的精神压力非常大，似乎没有任何办法，只能手术。可是作为医生，他知道手术风险也很大，术后容易粘连，以后会更麻烦，思前想后左右为难，最后决定到大医院去看看或许有更好的办法，让人失望的是，大城市的著名肛肠医院专家还是说手术风险大，容易粘连，也没提出什么更好的治疗方案。

我极力地安慰他说，有个亲戚认识北京最大医院的一个副院长不如去试试，其实他心里明白再大的医院又能怎么样？病在那摆着呢。那时候我也是刚刚走进大法修炼时间不长，曾给他讲大法真相，他不听也不信。丈夫受邪党毒害较深，是个无神论者，还入了党。看着走投无路精神几近崩溃的他，我再次耐心地劝导：现在是山穷水尽了，



要不咱们还是求求大法师父吧，你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，师父一定会帮你度过这个劫难的。他象是在危难中抓住了最后一根救命稻草，郑重地点了点头。

晚上我们躺在床上一点睡意都没有，他睡不着，我也睡不着，夜静静的，仿佛地上掉根针都能听到，我排开一切杂念，在心里一遍接一遍地念“法轮大法好，真善忍好”……

早上起床的时候，他说好象有便意，就去了卫生间，过了一会他出来高兴地对我说排出来了。这是这一个月来从没有过的事，我欣喜万分，知道是师父管他了，我心里无比地感谢师父，但嘴上却什么也没跟他说，误以为他知道。

因提前约好去北京的车来了，去了北京，院长找了一个主任医师，她详细的了解病情之后说：手术风险大，结果还不一定好。这样，我先给你十个钡条（做检查用的金属钡，不是药），你回去吃了，每天去拍一个X光片，看看肠蠕动情况再说。这样没做任何治疗，当天就回家了。十根钡条正常人在三天内排完，而我丈夫这十根钡条过去八天了，还有五根滞留在肠道里，神奇的是他却每天都能正常排便，也是从那天早上开始，身体也没有了任何不适。

丈夫觉得奇怪，怎么就莫名其妙的好了呢？他不放心，怕过不了几天再反复了，于是在本地又找了一个有名的中医大夫，一个疗程的草药带回家每天按时喝，可是自从喝上了草药他的身体竟一天不如一天，嘴里又干又苦，浑身没劲，虽然每天都能排便但已有些费劲了，一个疗程的药没吃

完，人已经象面条一样拾不起来，最后他把剩下的药全扔了。

停药后，他反而一天天好了起来。晚饭后我对他说：我跟你讲个事，不开玩笑，很认真的。他惊讶地看着我。我说：头去北京的那天晚上我让你念法轮大法好，真善忍好，你念了吗？他想了想说：嗯，念了。我接着说：我可是念了一宿啊！我想你当时肯定是也念了，因为大法神奇，但必须得你本人从心里真正认可，不然光是我帮你念是不行的。最后我说：你从头好好想一想，这一个月你横结肠冗长耷拉到盆腔，大便排不出，从北京回来也只是做检查并没有采取任何治疗手段，怎么就突然好了呢？大法是超常的，那就是因为你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父慈悲给你治好了。做人要有良心，得知恩图报，要感谢师父。

他想了想，恍然大悟：噢，还真的是，太神奇了！再给他讲真相他也能听进去了，不仅做了三退，而且还在诉江大潮的时候在征签表上郑重的签上了名字。

如今十年过去了，丈夫再没出现过以前的那些症状，身体越来越强壮，人也胖了，精神抖擞的，他知道这是因他退出了邪党组织，真心认可“法轮大法好，真善忍好”的结果！◇文 / 中国大陆大法弟子

遭八年冤狱双目失明 湖北荆州八旬老人施良玉离世

【明慧网】湖北省荆州市法轮功女学员施良玉二十多年前被中共法院非法判刑八年，在监狱中遭到残酷折磨，导致她双目失明，生活不能自理。施良玉出狱后一直没能恢复健康和视力，于二零二四年八月六日离世，终年八十岁。

施良玉老人生前遭迫害事实简述

施良玉，生于一九四四年，荆州市沙市区乳胶厂退休职工，住原沙棉生活区。自中共迫害法轮大法后，她因坚持信仰，多次遭中共警察绑架。

二零零零年二月二十八日，施良玉去北京为法轮功上访，被北京警察绑架到荆州驻京办，随身携带的现金被抢走。施良玉被劫持回当地后，被非法关押到看守所一个月，沙市区公安分局一科警察勒索她家人现金后，才放施良玉回家。

二零零零年九月下旬，施良玉在街上遭沙市区公安分局一科刘居华等警察绑架被非法关押两个月。

二零零一年九月中旬，沙市区



中共酷刑示意图：殴打

公安分局一科警察及朝阳派出所警察闯入施良玉家中非法抄家，并将施良玉绑架到长江水上研究所招待所一楼，将她铐在窗户旁的暖气片上十天十夜，大热天不让施良玉洗漱和换衣物，十多个警察对她拳打脚踢、电棍电击。之后，施良玉被劫持到荆州区看守所非法关押，三个月后于二零零一年十二月二十七日被取保候审一年。

二零零二年九月二十日，施良玉被沙市区法院非法判刑八年，二零零二年十二月上旬被劫持到湖北省女子监狱迫害。

在湖北省女子监狱，施良玉经

常受到严重的精神迫害，不让睡觉、日夜被折磨逼迫“转化”（即放弃信仰）。因施良玉坚持炼功、不“转化”，多次被警察指使的犯人殴打，被犯人抓下成把的头发，两次被强行灌食。二零零七年七月，女子监狱五监区狱警逼迫施良玉写了所谓的“不修炼保证书”。但不长时间施良玉就清醒了，她马上严正声明自己在被逼时写的所谓保证作废。于是狱警指使包夹折磨施良玉，不让她睡觉长达一个月。犯人们每晚都能听见施良玉老人撕心裂肺的喊叫声，知道这就是包夹又在毒打她。最后，施良玉被折磨得整个人都脱了像，眼睛也被打瞎。当施良玉二零一零年六月十四日结束冤狱时，她已经完全双目失明，身体被残害到无法自理。

施良玉回家后，身体一直没能恢复，双目完全失明对她的生活产生极大的不便。最近她经几次摔倒后不能动弹，于二零二四年八月六日离世。◇

传播真善忍 湖北红安县程连连被枉判八年

【明慧网】湖北省黄冈市红安县法轮功学员程连连女士，因发放法轮功真相资料，于二零二一年八月二十一日被红安县公安局八里湾派出所警察绑架。二零二四年九月中旬获悉：程连连被非法判刑八年，勒索罚金一万元。

按真、善、忍做人 生命脱胎换骨

程连连今年 51 岁，曾是湖北东风汽车公司襄阳基地的一名女警察。程连连小时候家境较好，父母对她很溺爱，使她变得很任性，看不起别人，对父母的态度也不好。她脾气暴躁，哄骗人欺负人的事也时有发生。当上警察后，她表面上有所收敛，但坏脾气依然存在，与人相处很不愉快。

后来程连连结识了男友王珏。

王珏有幸到现场聆听了法轮大法李洪志师父的讲法，受益匪浅。回来后，王珏就在襄阳传播大法，成为襄阳地区的义务辅导员。一九九八年三月，王珏送给程连连一本《法轮功》。她一口气看完了，对照大法真、善、忍的标准，她感到很惭愧，觉得自己以前自私又张狂，以后再不能这样了，应该按真、善、忍的标准做人。从此程连连走上了修炼大法之路。

很快，程连连的身心发生了巨大变化：对父母孝顺了，待人平和了，再也没有骗人欺负人的事发生。她以前的偏头痛也不治而愈。不久，程连连和王珏结婚，夫妻俩互敬互爱，后来儿子王笑笑出世，给这个温馨的家增添了欢乐，一家人其乐融融。

修炼后的程连连真有脱胎换骨的变化，她说说不出的喜悦。她曾真诚地对人说：“我修炼前是浑浑噩噩的混日子，表面似乎风光，内心却无名的烦躁。是李洪志师父把我从地狱中捞起来，让我回归正道，是大法给了我一个温馨的家！”

给百姓送真相 遭非法关押和构陷

程连连无比感恩法轮大法，总想把大法的美好传给世人，让更多的人受益。

二零二一年八月二十一日晚十点左右，程连连和法轮功学员张桂英在八里湾镇小区发放法轮功真相资料，遭不明真相的人构陷，被红安县公安局八里湾派出所警察绑架。稍后另一法轮功学员卢红芳也在附近发放真相资料。（转下页）

(接上页)第二天,警察闯到程连连和张桂英家非法抄家,在程连连家,抄走所有大法书籍、真相资料、打印机、笔记本电脑、U盘、打印纸等私人物品。在张桂英家,警察抄走所有大法书籍、车挂、明慧期刊等私人物品。

张桂英在派出所被非法关押两晚后被放回家,两天后,又被警察上门绑架。几天后,警察通过监控摄像头,和张桂英手机里与卢红芳的微信聊天记录,查找到卢红芳在红安县城和八里湾镇的住处,随后卢红芳家被抄,也被绑架;屡遭迫害的法轮功学员武素华受此事牵连,再被绑架。她们被非法关押在黄冈市女子看守所迫害。

二零二一年十二月,构陷程连连、张桂英、卢红芳、武素华的案子被红安县检察院非法起诉到麻城市法院,后麻城市法院又将构陷案转至黄冈市中级人民法院。

二零二二年六月底,张桂英由于身体原因,被“取保”回家;武素华被非法关押一年多,于二零二二年十一月也被“取保”回家。程连连、卢红芳被关押迫害一年多,不准家人见面,音讯全无。

二零二四年九月中旬获悉,程连连被非法判刑八年、勒索罚金一万元;卢红芳被非法判刑四年、勒索罚金五千元;武素华被非法判刑三年(缓刑四年)、勒索罚金两千元;张桂英被非法判刑两年(缓刑三年)、勒索罚金两千元。

程连连一家屡遭中共迫害 家破人亡

此前,程连连多次被中共邪党绑架、抄家,被无理开除工作,儿子因一家人到处流浪而不幸死于车祸,丈夫由于长期被迫害而精神失常,家里的亲人都受到波及……以下是程连连一家人被中共邪党迫害的悲惨遭遇。

一九九九年七月二十日,中共邪党开始疯狂迫害法轮功,当天程连连的丈夫王珏去湖北省政府和平请愿,回来后,就被东风汽车公司襄阳基地公安处非法关押,每天被



强迫学习诽谤大法的东西。当时丈夫王珏正面临转厂,因他修炼法轮功,没有单位敢接收。

一九九九年九月,程连连抱着才半岁的儿子进京为法轮功鸣冤。从北京回来后,襄阳基地公安处警察胡晓舫带人闯入程连连家非法抄家,并把程连连绑架,强迫她抱着儿子做口供笔录。

孩子大一点后,程连连依然继续给人讲大法好的真相。基地警察胡晓舫、廖敬凯多次绑架她,逼问她真相资料的来源。廖敬凯恐吓程连连说:你赶快交代,这些资料哪里来的?不然我把你送到沙洋监狱里去。程连连不告诉他们,他们就带人侵入程连连的父母家,非法抄家(程连连的父母都是本厂退休工人)。

程连连至少被胡晓舫、廖敬凯两个人抓到基地公安处八次,每次都逼程连连做口供、恐吓她。几年时间,他们把程连连的家非法抄了三次,把程连连父母的家非法抄了五次。

程连连的公婆是干部,受媒体毒害,又害怕这种叫人心惊胆颤的迫害,时时向程连连和丈夫俩施压,要他们放弃修炼。万般无奈,程连连和丈夫只好背井离乡,带着才三岁大的孩子到外地打工。没想到,廖敬凯等人还几次到程连连的弟弟、弟媳的厂里去骚扰,打听她的下落;还到她父母家恐吓。因为程连连修炼法轮功,她的侄子程业成也受到老师同学的排斥、歧视,孩子幼小的心灵受到极大的伤害。

有一天,程连连回到襄阳,在基地讲真相,被警察李兵恶告,又被胡晓舫、廖敬凯绑架、非法审讯,并去抄她父母的家。程连连的妈妈被他们的土匪行径吓坏了,心

脏病复发;程连连的爸爸被吓的一夜白了头。

打工非常辛苦也非常紧张,程连连一家过着四处浪迹、朝不保夕的生活。他们夫妻每天忙忙碌碌,几乎无暇照顾儿子,这导致了后来的惨剧——儿子十一岁的时候,因无人照看,不幸死于一场突如其来的车祸。

几年来,一次次的非法抓捕、抄家,经受各种歧视、迫害,还有工作、生活多方面的压力,再加上儿子夭折,程连连的丈夫王珏的精神彻底崩溃了……二零一五年七月,进到在山东菏泽第三医院(精神病院)里治疗。

程连连曾流离失所多年,在社会上受尽歧视,一直被中共监视,生活极度困难;家人也受株连,受排斥。一个好端端的家就这样被中共给毁了。

几经辗转,程连连最后到红安县八里湾镇的父母家里居住。她靠在一家超市打工勉强度日。但她依然不得安宁,八里湾镇派出所警察经常骚扰、恐吓她。

二零二一年八月,程连连被绑架后,家人一直不得见,只是近期才得知,程连连被红安县检察院非法起诉到黄冈市下辖麻城市法院,后麻城市法院又将构陷案转至黄冈市中级人民法院,程连连被非法判刑八年。◇



上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动,头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯,等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇

湖北法轮功学员被迫害简讯

湖北省武汉市法轮功学员陈俊面临非法开庭

湖北省武汉市江夏区法轮功学员陈俊，男，50岁左右，将于2024年9月25日上午，在武汉市洪山区法院面临非法开庭。

陈俊、田化珍等五位法轮功学员，于2022年6月16日中午，在陈俊家，被江夏区纸坊派出所警察绑架，后陈俊被送往武汉市万济精神病院非法关押。

2023年4月8日，陈俊在家人的努力营救下回到家中。此后，陈俊多次晕厥，被医生诊断为心衰，心脏大面积坏死，后来在医院做了心脏支架手术。2023年11月，纸坊派出所黎姓警察突然告知陈俊，说他的案子已经送洪山区检察院起诉批捕了。

至今一年多来，陈俊身体极度虚弱。

陈俊请了律师，律师和陈俊的家人多次和检察官、法官沟通，递交家属辩护手续，请求法官调取在精神病院的住院病历；递交各种法律文书，过程中多次遭到法官无理刁难。陈俊和家属到处奔波，投诉法官的违法行为，却得不到任何部门的回应。

近日得知，9月25日上午，洪山区法院将非法庭审陈俊。

湖北省应城市东马坊派出所警察骚扰法轮功学员

9月11日上午九点多钟，东马坊派出所的两男警察穿着制服，开着警车，骚扰东马坊法轮功学员。先到俊荣店里，问俊荣在不在家，当时是她婆婆在店里，婆婆说她不在家，警察就走了。警察又到长平家去问长平在不在家。他的家属说上班去了。其中一警察说：你出来一下。他们想给他家属照像。他家属就说：你别给我照像。他们就跟着社区去的人照了像，就走了。

据说，13号中午，有三个人到法轮功学员张静玉家敲门，发现张静玉不在家，他们就在她家门前照像后，就走了。◇

湖北省天门市一些法轮功学员在8至9月间遭610人员骚扰

8月份被骚扰的法轮功学员有：皂市镇75岁的老年学员唐还香（8月末至9月初又被骚扰一次）。

8月29日下午，皂市镇文墩村一孙姓58岁法轮功学员；岳口镇一68岁农村法轮功学员王翠娥，于8月29日，其女儿被当地

610人员打电话，要求掌握她母亲的信息。并谎称该镇其他法轮功学员都签字不炼了，只有她母亲没签字保证不炼。女儿没配合他们。

9月份：卢市镇610人员一行三人，在9月3日骚扰了78岁的处于严重病业状态的男法轮功学员杨焕才，对杨家非法拍过照；78岁的男老年法轮功学员张东发也被骚扰。

9月上旬至中旬间，岳口法轮功学员邹志平，610人员故意给其儿子施压，叫儿子劝邹到派出所去所谓的喝茶。邹志平去了，他被派出所拍了照，其它情况不知。据说今年上半年间他曾经被叫去拍过照。去年他儿子结婚，要随女家到外省去送彩礼。坐到杭州去的火车，中途也被乘警叫到一间小屋非法审问过。

湖北襄阳法轮功学员张朝群被骚扰

9月24日，襄阳市七里河派出所所长带领两名警察和一个社区人员到张朝群家里，说重庆警方要带走张的妻子问话，他们说尽了好话才了断此事，还拿来一个偏方说能治张母的胃病，四人都着便装，呆了三分钟就走了。◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之

下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。



◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇